

СУПЕР ДИХТ



Алтернативата на ВИ ГУМИ за потребителя, който не желае да се откаже от качеството за сметка на цената: Оцетен каучук за еластично фугиране. Предназначен също и за аквариуми.

Характеристики на продукта

- / Качествен оцетен каучук, за еластично фугоуплътняване, напр. на душ-кабини и бани, както и за прозрачни фалцове.
- / Трайно еластичен, малко свиваем, износоустойчив, гъвкав при студ, топлоустойчив до 180°C и устойчив на UV-лъчи.
- / Приготвен да възпрепятства плесен и бактерии (освен прозрачните видове).
- / Прозрачният СУПЕР ДИХТ е подходящ за уплътняване на аквариуми (без рамка до 60 л.).
- / В 9 цвята на санитарната керамика

Важно: Преди употребата на СУПЕР ДИХТ върху хигроскопични основи да се грундира с ГРУНД за ВИ ГУМИ и МРАМОР + ГРАНИТ СИЛИКОН.

Приложения

1. За уплътняване на присъединителни, дилатационни и ъглови фуги в баня, душ-кабини, тоалетна, кухня. Също и при производство на автомобили, прозорци, лодки, инсталации и аквариуми (само прозрачен).
2. За запечатване на прозрачни фалцове.

Приложим в закрити помещения и на открито. Също и под вода.



Фугата на умивалника уплътнява трайно еластично.

Основи и подготовка

Подходящи	Стъкло, керамика, бетон, замазка, зидария, плътно прилепнали замазки, дърво, анодиран алуминий, висококачествена стомана.
Неподходящи	PVC, талашитни плочи с пластмасово покритие, цинк, олово, мед, желязо, чист алуминий, битуми.
Състояние	товароносима, чиста, неомаслена., суха.
Подготовка	Краищата на фугата се облепват със залепваща лента. Дълбоките фуги се запълват с полиетиленов подпътващ профил, така че да се получи следното съотношение м/у широчината и дълбочината на фугите: при тесни фуги 1 : 1, при широки фуги 2 : 1. При бетон, замазка, зидария да се грундира с грунд за ВИ ГУМИ и СИЛИКОН за МРАМОР + ГРАНИТ.

Употреба



Еластично уплътняване на ъглова фуга със СУПЕР ДИХТ.



Еластично уплътняване на присъединителна фуга със СУПЕР ДИХТ.

Данни за продукта

Разход	около 25мл/м при фуга 5 x 5 мм.
Рентабилност (300мл)	около 12м при фуга 5 x 5 мм.
Температура на работа	0-40 °С.
Стабилност	до 35мм ширина фуга
Време за образуване на кора	15-25 минути.
Скорост на вулканизация	2-3 мм на ден.
Натоварване с душ	след 24 часа.
Трайно натоварване	след 7 дни.
Способност за връщане на форма - DINEN27389	95 % (еластична).
Допустимо общо деформиране (трайно разширение)	25 %.
Удължаване при скъсване DIN EN 28339	> 150 % (при -20 °С); 250 % (при +20 °С). пр.
Стойност на напрежение / удължаване 100% DIN EN 28339	0,38 N/mm ² .
Топлоустойчивост - суха	-50 °С до макс. 180 °С.
Топлопроводимост	0,18W/K·м.
Спец. обемно съпротивление (DIN 53482)	6·10 ¹⁴ Ohm·см.

Данни за продукта (продължение)

Състав	Силиконов полимер, пластификатори, ацетатно омрежващо вещество, силно дисперсна силициева киселина, инхибитори за плесен, втвърдител, катализатор, цветни пигменти.
Прозрачен	без инхибитори за плесени и оцветяващи пигменти.
Екологичност	без разтворители.
Разфасовка	300 мл.
Съхранение	В оригинална опаковка мин. използваемо до виж маркировката. Да се съхранява на сухо. Всички времеви показатели се отнасят за темп. 15 - 20 °C и относ. влажност 65 %.
Цветове	бахам бежов, карамел, еделвайс/бял, сив, манхатън, кафяв, черен, сребристо-сив, прозрачен.

Моля, съблюдавайте

/ Да не се боядисва. За подлежащи на боядисване запечатки на пукнатини и фуги RISS- UND FUGEN-ZU, за боядисани запечатки на пукнатини в декоративна мазилка RISS-STOPP WAND + FASSADE, за присъединителна боядисваема фуга да се използва ЛУГАТО MALERACRYL

/ Да не влиза в контакт с битуми.

/ За фасади - ВИ ГУМИ СИЛИКОН устойчив на атмосферни влияния, за PVC, талашитни плочи с пластмасово покритие и корозиращи от оцетната киселина метали да се използва ЛУГАТО МРАМОР + ГРАНИТ СИЛИКОН.

/ При дилатационни фуги движенията трябва да са с максимална стойност до 25 % от широчината на фугата.

/ При производство на аквариуми да се спазва: DIN 32622. След втвърдяване на уплътнителя фугата да се изплакне многократно с вода.

/ При работа в закрити помещения да се проветрява добре.

Безопасност на труда: Не е задължително означаване според Наредбата за опасни вещества.

Силно замърсяване да се *отсрани* със целулоза, остатъците с вода и професионална паста за измиване на ръце. Да не се оставя да изсъхне върху кожата. При контакт с очите незабавно да се изплакнат обилно с вода. Евентуално да се потърси очен лекар. При необходимост да се изисква ИЛБ или да се свали от интернет от www.lugato.de.

Изхвърляне на отпадъци: Остатъците се оставят да се втвърдят и се изхвърлят като битови или строителни отпадъци. Празната опаковка се рециклира.

Данните в тази листовка показват нашето настоящо ниво на познание и опит. Тъй като нямаме влияние върху специфичните обективни дадености и правилното изпълнение на работните процеси, можем да поемем само гаранция за безупречното качество на нашите продукти.

Затова прилагането на продукта в случай на съмнение се пробва с достатъчно собствени опити. Непосредствената правна отговорност не може да се извлече нито само от указанията на тази листовка, нито от устни съвети.

С появата на тази листовка с технически указания предишните издания са невалидни. Запазва се правото за промени на техническите данни.



Responsible Care (RC) в химическата индустрия означава да се действа отговорно. Тя показва ясно това чрез една инициатива по целия свят.

Химическите сдружения провеждат национални RC-програми в многобройни страни. Хиляди предприятия с милиони сътрудници се ангажират в международната инициатива.

Целта е доброволното ангажиране да направи повече, отколкото е предписано: Насърчаване на трайността, демонстриране на отговорност за продукта, създаване на повече сигурност за заводите и околността, подобряване на защитата на здравето на работното място и опазване на околната среда.

ЛУГАТО се е задължила в рамките на своето членство в Съюза на немската химическа индустрия да спазва поставените цели.

За това, което не можете, можете да попитате!

Просто позвънете. Ще се свържете с експертите на ЛУГАТО на: (040) 6 94 07-222.

Семинари

ЛУГАТО в сътрудничество със своите търговски партньори дава практически знания напр. за полагане на плочки. Информирайте се на www.lugato.de или при Вашия търговец на място за актуалното предложение за семинари за домашни майстори.



Да направиш лесно сам

Информирайте се в търговската мрежа за брошурата „Да направиш лесно сам“. На повече от 160 страници с над 1 000 снимки от „Лепене на плочки“ до „Изолиране на строежи“. Всички упътвания са представени съвсем просто снимка след снимка.



LUGATO GmbH & Co. KG, 22885 Barsbüttel,
Technischer Service Tel.: (040) 69 40 7-222, technik@lugato.de
www.lugato.de

Copyright by LUGATO. Stand 07/2010

